makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

or
[=]:

ApTrKyn 0271 8

=]

Fon lFon

Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Altea Freetrack 2.0 2006-2009 |[Volkswagen [Caddy 1.6,2.0 2004-2010
SEAT Leon 14,16 2005-2009 |[[Volkswagen |GolfV 14,16 2003-2008
SEAT Leon 12,16 2009-2012 [[Volkswagen |Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 ||Volkswagen |Golf VI 14,16 2008-2012
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [|Passat B6 14,16,2.0 2005-2010
Skoda Octavia Il 1.4,1.6,1.8 | 2004-2008 |[Volkswagen |Passat B6 1.4,1.6,2.0 | 2005-2010
Skoda Octavia Il 1; 14,16, 2008-2013 ||Volkswagen [|Passat B7 14,18,20 2010-2015
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Passat CC 2.0 2012-2015
Skoda Superb 14,18 2008-2013 ||Volkswagen [Touran 1.4 2010-H.B.
Volkswagen |Caddy 16,20 2004-2010

KomnnekT kpenexa

02 j Barnka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

1 / MP 70x20x6 A15 M10 2wt |6 BonTt DIN 933 — 8.8 10x100 2 Wt

2 MpocTaBka 45 2wt |7 = lanka DIN 934 M 10x1,25

3 NG 80x26x3 A16 M10x35 2wr |8 (¢ ) |WaiGa Mposepa DIN 127 M10 |6 wr
. o p Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

4 —)  |Bemndpep xéntbii 5wr |9 *200* 6 wr




ABTOMOOUNL 6€3 3aWnTb

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. CHSTb WITATHbINA NNACTUKOBbLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTL B OTBEPCTUS MOHXEPOHOB KpoHLTenHb! ¢ nomoLubto MN580x26x3 M10x35 n Naek M10, LLan6

10 n Ip. Wai6 10.
2. YCTaHOBUTb B CKBO3HblE OTBEPCTUS CUITYMWHOBOTO NoApaMHUKa 3aH/e TOYKM 3awwumThl ¢ noMotbio MNP 70x20x6 A15 M10, MpocTtaBok 45,

Bontos M10x100,LWai6 10 n 'p. Wan6 10.
3. YcTaHOBUTb NepeHve TOYKM 3aLLUThI K paHee 3akpenneHHbiM KpoHiwTeHam ¢ nomotbio bontos M10x30, LWain6 10 u Mp. LWaii6 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:55:41




